
برای سومین سال پیاپی صورت گرفت:

کسب رتبه اول نظام سلامت اداری از سوی منطقه ۴ انتقال گاز
منطقه ۴ عملیات انتقال گاز  مرضیه یاری/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net در دهمین ارزیابی نظام
سلامت اداری شرکت ملی 
گاز ایران، برای سومین سال پیاپی، موفق به کسب رتبه برتر در 

بین مناطق عملیات انتقال گاز در سال ۱۴۰۳ شد.
احمد امتحانی؛ مدیر منطقه ۴عملیات انتقال گاز ضمن بیان 

مطلب فوق، تشکیل کارگروه های مختلف جهت نهادینه کردن 
فرهنگ سامت اداری و بسط شاخص های مدل در سطح 
منطقه را از مهمترین عوامل موفقیت دانست و افزود: مشارکت 
و کار تیمی کارگروه ها، تشکیل اتاق فکر و کارگروه تخصصی در 
واحد منابع انسانی برای جمع آوری مستندات و خود ارزیابی 
داده ها از دیگر اقدامات موثر این منطقه است.وی دست یابی به 

این افتخار ارزنده را حاصل مساعدت و همکاری تیم مدیریتی 
و تلاش و مساعی تمامی کارکنان این منطقه دانست و عنوان 
کرد: با بررسی نتایج بدست آمده در کمیته سلامت اداری 
منطقه، برنامه‌ریزی لازم جهت انجام اقدامات اصلاحی برای 
تقویت نقاط قوت، شناسایی فرصت‌های بهبود و اتخاذ تدابیر 
مناسب جهت اجرای آنها ضروری است که در این بین آموزش 
قوانین و مقررات و نظارت بر حسن اجرای آنها، قطعاً می تواند 
 به عنوان راهکار اصلی در پیاده سازی سامت اداری مد نظر 

قرار گیرد.
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یزد در آستانه جهش صنعتی: 

تدوین نقشه‌راه ۵۰ ساله و 
راه‌اندازی هزار واحد نیمه‌تمام 

در دستور کار

در حالی که استان یزد با جمعیتی کمتر از 
۲ درصد کل کشور، بیش از دو درصد از سهم 
اقتصاد ملی را به خود اختصاص داده، مسئولان 
ارشد استان با همراهی بخش خصوصی، 
نقشه‌ای نو برای ارتقای تولید صنعتی، افزایش 
بهره‌وری و تقویت مزیت‌های منطقه‌ای در 
دستور کار قرار داده‌اند. راه‌اندازی هزار واحد 
صنعتی با پیشرفت بالای ۶۰ درصد، تراز 
تجاری مثبت و تدوین نقشه‌راه ۵۰ ساله 
صنعت، از محورهای تحول‌آفرینی هستند که 
می‌توانند یزد را به الگوی توسعه صنعتی کشور 

تبدیل کنند.
استان یزد با برخورداری از بیش از ۳۵۰۰ 
واحد فعال صنعتی و ۳ میلیارد تن ذخیره 
قطعی معدنی، این روزها در مسیر جدیدی 
از توسعه صنعتی گام برمی‌دارد. بر اساس 
برنامه‌ریزی‌های صورت‌گرفته، بیش از هزار 
واحد نیمه‌تمام با پیشرفت فیزیکی بالای 
۶۰ درصد آماده ورود به چرخه تولید هستند 
که در صورت راه‌اندازی کامل، می‌توانند 
 ۴۰ درصد به اشتغال صنعتی استان اضافه 

کنند.
 محمدکاظم صادقیان، مدیرکل صنعت، معدن 
و تجارت استان یزد، با تأکید بر اهمیت تسریع 
در بهره‌برداری از این واحدها گفت: »همکاری 
مؤثر بانک‌ها و نهادهای تأمین مالی، شرط 
اصلی تحقق این هدف است. با راه‌اندازی 
این واحدها نه تنها اشتغال بلکه ارزش‌افزوده 
 تولیدات صنعتی استان نیز افزایش 

می‌یابد.«
هم‌زمان، بخش خصوصی استان با هدایت 
خانه صنعت، معدن و تجارت یزد، خواستار 
تدوین یک نقشه‌راه ۵۰ ساله برای صنعت 
کشور شده است؛ طرحی که از نگاه کارشناسان 
می‌تواند حلقه مفقوده توسعه پایدار صنعتی 
کشور باشد. به گفته سید علی‌اکبر کلانتر، 
رئیس خانه صمت یزد، »استفاده از تجارب 
کشورهای توسعه‌یافته، شفاف‌سازی 
اقتصادی، مبارزه با فساد و جذب نخبگان 

صنعتی از ارکان این نقشه‌راه خواهد بود.«
از سوی دیگر، استاندار یزد محمدرضا بابایی 
با اشاره به شرایط اقتصادی کشور و اعمال 
فشارهای خارجی از جمله »اسنپ‌بک« 
تأکید کرد که جو روانی ناشی از این اقدامات 
با عملکرد دقیق و منسجم صنعتگران و 
دولتمردان قابل خنثی‌سازی است. وی توسعه 
اقتصادی استان را مرهون مشارکت فعال 
بخش خصوصی و رویکرد حمایتی دولت 
محلی دانست. تراز تجاری مثبت استان یزد 
در سال جاری بیش از ۶۰ میلیون دلار بوده 
و طبق اعلام مدیرکل صمت، با همراهی 
صنعتگران، امکان دو برابر شدن این رقم تا 

پایان سال وجود دارد.
در مراسم گرامیداشت روز ملی صنعت و معدن 
در یزد که در محل کارخانه تاریخی سعادت 
برگزار شد، مسئولان بر اهمیت افزایش 
بهره‌وری صنعتی، تسهیل فرآیندهای اداری، 
حمایت مالی هوشمند، و طراحی ساختارهای 
ضد فساد تأکید کردند.شایان ذکراست استان 
یزد اکنون در تقاطع تاریخی توسعه صنعتی 
قرار دارد؛ جایی که با اتصال توان اجرایی 
دولت محلی، ظرفیت بالای صنعتگران و 
طراحی بلندمدت در قالب نقشه‌راه صنعتی، 
می‌تواند نه‌تنها جایگاه اقتصادی خود را ارتقا 
 دهد، بلکه به الگویی ملی در صنعت تبدیل

 شود.

دریچه

نسل فردا/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی آذربایجان 
شرقی گفت: این اداره کل 2 واحد نیروگاه 
خورشیدی 15 کیلووات را که در مجموع ظرفیت 

آن 30 کیلووات است، احداث و راه اندازی کرد.
 حجت اله سروری گفت: برای ساخت این 
نیروگاه نزدیک به یک میلیارد تومان هزینه 
 شده و برق تولیدی آن به شبکه سراسری تزریق 

می شود.
وی افزود: برای احداث این نیروگاه از فضای پشت 
بام اداره کل استفاده شده که نورگیری خوبی دارد.
سروری با اشاره به اینکه برق مصرفی بنیاد مسکن 

استان روزانه به طور متوسط ۵۰ کیلووات است، 
گفت: بر اساس ماده ۵ قانون خدمات کشوری 
و مصوبه شورای عالی انرژی، همه دستگاه‌های 
اجرایی موظفند از ابتدای سال ۱۴۰۳ حداقل ۵ 
درصد از برق مصرفی خود را از طریق منابع انرژی 
تجدیدپذیر تامین کنند. مدیرکل بنیاد مسکن 
انقلاب اسامی آذربایجان شرقی تصریح کرد: 
دستگاه های اجرایی باید این سهم را طی چهار 
سال آینده به ۲۰ درصد برسانند.سروری افزود: 
تحقق این هدف علاوه بر کمک به جبران ناترازی 
انرژی برق در کشور و حفظ محیط زیست، گامی 
مهم در جهت کاهش هزینه‌های انرژی و تحقق 

اقتصاد سبز است.

نیروگاه ۳۰ کیلوواتی بنیاد مسکن آذربایجان شرقی 
راه‌اندازی شد

آذربایجان شرقی

۵۷مرکز نیکوکاری وابسته به کمیته امداد فعالیت دارند 
آذرپندار/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net

علی اصغر قلی پور، مدیرکل کمیته امداد استان 
کهگیلویه و بویراحمد، با اعلام این خبر اظهار 
نمود : کمیته امداد استان کهگیلویه وبویراحمد 
دارای ۵۷ مرکز نیکوکاری فعال بوده که در تمامی 
شهرستان‌ها و در ۱۸ شهر استان فعالیت می کنند 
و شهرهای ممبی و دیشموک فعلا فاقد مرکز 

نیکوکاری هستند.
این مسئول حمایتی امدادی تصریح کرد: محدوه 
فعالیت مراکز نیکوکاری در امور تامین معیشت 
نیازمندان، امور فرهنگی، اشتغال، بهداشت و 
درمان، تامین مسکن نیازمندان، تأمین جهیزیه، 
اکرام و محسنین و سایر مساعدت‌ها است که با 
بیش از ۱۱۸ فعالیت به ارائه خدمات به نیازمندان 

می پردازند.

علی اصغر قلی پور مدیرکل کمیته امداد استان 
کهگیلویه وبویراحمد درمورد بهره گیری از 
ظرفیت مؤسسات خیریه، گروه‌های جهادی و 
خیرین حقیقی و حقوقی در برگزاری پویش های 
مردمی، خاطر نشان نمود: در حال حاضر بیش از 
۲۰ مؤسسه خیریه و گروه جهادی با کمیته امداد 

استان همکاری دارند.
وی گفت: عملکرد هم افزایی کمیته امداد استان با 
مؤسسات خیریه و سایر تشکل‌های مردمی در شش 
ماهه نخست سال جاری ۶۲۳ میلیون تومان بوده 
که خدمات ارائه شده اغلب در زمینه های کمک 

معیشت، جهیزیه، مسکن و فرهنگی بوده است.
مدیرکل کمیته امداد استان کهگیلویه وبویراحمدبه 
تشکیل چهار مورد امداد محله در مناطق دوگانه 
یاسوج و مناطق محله سادات و لبنان در شهرستان 
گچساران اشاره و ابراز داشت: اعضاء به صورت 

داوطلبانه با همکاری کمیته امداد و مراکز 
نیکوکاری در شناسایی و ارائه خدمات به نیازمندان، 
برگزاری برنامه های فرهنگی و مسابقات ورزشی 
و دیگر مطالبات مردمی فعالیت می کنند. علی 
اصغر قلی پور اضافه کرد: تعداد ۸۲ نفر از خیرین 
امداد محلات و مراکز نیکوکاری در قالب کاروان 
رهسپاران عصر ظهور در ایام اربعین امسال به کربلا 
اعزام شدند.این مسئول درادامه یادآورشد: تا پایان 
شهریور ماه امسال، خدماتی به ارزش ۶۴ میلیارد 
تومان از طریق مراکز نیکوکاری توسط خیرین 
گرامی و مردم نوع دوست کشورمان به نیازمندان 
استان کمک شده است که نسبت به تعهدات 
شش ماهه اول سال) ۲۴ میلیارد تومان ( به میزان 

۱۶۵درصد رشد داشته است.
مدیرکل کمیته امداداستان درپایان به برنامه های 
پیش رو درخصوص شبکه های نیکوکاری اشاره 

کرد و گفت: افزایش مجوز فعالیت مراکز نیکوکاری 
از ۵۷ مرکز به تعداد ۷۰ مرکز ، تقویت بازدید دوره 
ای از مراکز نیکوکاری و راهبری آنها، تحقق برنامه 
های کمی و کیفی از جمله آموزش های مستمر 
سامانه جدید مراکز نیکوکاری، تلاش جهت رفع 
موانع جذب کمکهای مردمی از جمله پیگیری و 

تلاش جهت تامین دستگاه کارتخوان، تخصیص 
کد ussd، تقویت تعامل و دیدار با مؤسسات خیریه 
و سایر تشکلهای مردمی، تقویت فعالیت خانه های 
امداد استان و افزایش درآمد مراکز نیکوکاری در 
استان از مهمترین هدف های پیش رو در این 

حوزه است.

 مدیرکل کمیته امدادامام خمینی)ره( استان کهگیلویه وبویراحمد عنوان کرد :
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نماینده ولی فقیه  آمنه تسلیمی/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net در منطقه و امام

جمعه کاشان در 
دیدار با فرماندهی و پرسنل نیروی انتظامی اظهار کرد: نقش 
نیروهای مسلح در جنگ ۱۲ روزه بی بدیل بود و در این میان 
نیروهای انتظامی نیز با یک برنامه مشخص و هدفمند بهترین 
عملکرد را در این ایام داشت به نحوی که نیروهای پلیس با 

عملکردی فراتر از وظیفه و ماموریت خود، حضوری مقتدرانه 
و امنیت آور در سطح کشور داشتند. 

 حجت الاسلام والمسلمین حسینی  بر اهمیت اقتدار و ایمان 
نیرو‌های مسلح تاکید کرد و با اشاره به نقش کلیدی اقتدار در 
نیروی انتظامی گفت: پلیسی که مقتدر نباشد، حتی در بهترین 
زمینه‌های عملیاتی نیز ارزش واقعی خود را نشان نمی‌دهد و 
اقتدار به عنوان رکن اصلی، جایگاهی غیرقابل انکار دارد که 

الحمدالله پلیس ما از این جایگاه برخوردار است.
حجت‌الاسلام والمسلمین حسینی افزود: امنیت جامعه هم در 
عرصه واقعی و هم در فضای مجازی، باید به صورت کامل رصد و 
پایش شود و هیچگونه سستی در این حوزه پذیرفتنی نیست.

وی  گفت: برخورد با دشمن و اراذل و اوباش نیازمند ایمان قوی 
و برنامه‌ریزی دقیق است و حب دنیا نباید خللی در وظایف  

نیروی انتطامی ایجاد کند.
امام جمعه  کاشان همچنین بر اهمیت آموزش‌های عقیدتی 
تأکید کرد و افزود: اصل ایمان در نیرو‌های مسلح، ستون 
برخورد با دشمنان و حفظ امنیت داخلی است و مسئولیت 

برنامه‌ریزی در این حوزه به عهده بخش عقیدتی است.
فرمانده انتظامی  کاشان نیز در این دیدار با تاکید بر اهمیت 
مشارکت اجتماعی و اعتماد مردم گفت: پلیس در تراز انقلاب 
اسلامی و جمهوری اسلامی ایران نیازمند همراهی مردم برای 

ایجاد امنیت پایدار است.
ایرج کاکاوندهمچنین به نقش پلیس در برابر هنجارشکنان 
و دشمنان امنیت اشاره کرد و ادامه داد: پلیس مقتدرانه 
با تهدیدات برخورد می‌کند، اما در برابر مردم با عطوفت و 
 مهربانی رفتار می‌کند تا مردم در کنار پلیس احساس امنیت 

کنند.

امام جمعه کاشان: 

جامعه امن با پلیس مقتدر محقق می‌شود

کاشان

شرکت برق منطقه ای خراسان در نظردارد: » بهره برداری از آشپزخانه و سالن های غذاخوری خود« را از طریق برگزاری مزایده عمومی 
به اشخاص حقوقی حائز شرایط ذیل واگذار نماید .

*شرایط لازم  جهت شرکت در مزایده:
- دارا بودن گواهی صلاحیت پیمانکاری عمومی )بخش امور آشپزخانه و رستوران( از اداره کار، تعاون و رفاه اجتماعی با حداقل رتبه 6

*نحوه دریافت اسناد مزایده : 
متقاضیان حائز شرایط فوق ، می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و واریز الکترونیکی مبلغ 1،000،000 ریال به حساب مندرج 

در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نام شرکت برق منطقه ای خراسان ، فایل اسناد مزایده بارگیری نمایند.
*تاریخ دریافت اسناد مزایده: 

از ساعت 10:00 صبح روز دوشنبه به تاریخ 1404/7/14 تا ساعت 19:00 روز دو شنبه به تاریخ1404/7/21.
*تاریخ بارگذاری اسناد مزایده  و محل  تحویل پاکت تضمین: 

 از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک را درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثر تا 
ساعت 8:00 صبح روز شنبه  به تاریخ 1404/8/3 بارگذاری نمایند و اصل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار را با شرایط درج شده دراسناد مزایده 
تا ساعت 8:30 صبح روز  شنبه به تاریخ 1404/8/3 پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خراسان به آدرس:مشهد- انتهای بلوار وکیل 

آباد - نرسیده به جاده شاندیز – سمت راست - به امور تدارکات و قراردادها -تلفن 36103627- 051 -دورنگار 6103629 3-051 تحویل نمایند.
*تاریخ و محل گشایش پاکات:

 ساعت 9:00 صبح روز  شنبه  به تاریخ 1404/8/3 در محل امور تدارکات و قراردادها.
 * در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با شماره 36103627-051 )آقای علی طاهری( تماس حاصل 

فرمایند.
*به پیشنهادها و مستندات  فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش وپیشنهاداتی که بعداز انقضاء مدت مقرر واصل شود ، مطلقا ترتیب اثرداده نخواهد شد.

*مزایده گران موظف به ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر و قابل تمدید مطابق آیین نامه تضمین معاملات دولتی 
می باشند. به پیشنهادهای فاقد سپرده ،سپرده های مخدوش ، سپرده های کمترازمیزان مقرر، چک شخصی ونظایرآن ترتیب اثرداده نخواهد شد.

*سایراطلاعات وجزئیات دراسناد مزایده درج شده است .
ضمنا" جهت کسب اطلاعات بیشتربه پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:

http://tender.tavanir.org.ir                                                                                                                                                                                                                                   پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر

http:/iets.mporg.ir                                                                                                                                                                                                                                                                  پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.krec.ir                                                                                                                                                                                                        پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

www.setadiran.ir                                                                                                                                                                                                                                           »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

شماره مزایده در شماره مزایده
مدت پیمانموضوع مزایدهسامانه ستاد

مبلغ تضمین شرکت 
در فرآیند ارجاع کار 

)ریال(

قیمت کارشناس 
رسمی دادگستری 

)ریال(

5004001123000001ی/1404/1

بهره برداری از آشپزخانه 
و سالن های غذاخوری
شرکت برق منطقه ای 

خراسان

365،765،800،000115،316،000،000 ماه شمسی

»آگهی مزایده عمومي   به شماره ی / 1 / 1404 «
خاموش کردن لامپ های اضافی ساده ترین راه صرفه جویی در مصرف است

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسانشناسه آگهی: 2014991

اخطاریه قانونی
بدینوسیله مستندا به مواد 33 و 35 قانون تجارت به کلیه صاحبان سهام شرکت آبشار پلیمر سپاهان )سهامی خاص( به شماره ثبت 
72479 و شناسه ملی 14011613244 که هنوز نسبت به پرداخت مبلغ اسمی سهام خریداری شده خود اقدام ننموده اند ابلاغ می گردد 
حداکثر ظرف مدت یک ماه پس از انتشار این آگهی نسبت به پرداخت مبالغ مربوطه به حساب شرکت در بانک توسعه تعاون به شماره 
14011116321307001 اقدام نماید. در غیر این صورت شرکت آبشار پلیمر سپاهان جهت حفظ حقوق خویش و رعایت مقررات موضوعه؛ 

ناچار از انجام اقدامات قانونی خواهد بود.

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده
 بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت پارتیکان تجارت سپاهان )سهامی خاص( ثبت شده به شماره 517357 و شناسه ملی 10260632986 
جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده دعوت می شود که روز دوشنبه 1404/8/5 ساعت 9 صبح در دفتر مرکزی شرکت حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:
3-انتخاب بازرس قانونی و سایر موارد  2-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار   1-انتخاب اعضاء هیئت مدیره 

      هیئت مدیره  

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت شیشه ایمنی امید اصفهان 
)سهامی خاص( ثبت شده به شماره 2735 و شناسه ملی 10260227408

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت شیشه ایمنی امید اصفهان دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت که در روز دوشنبه 
مورخ 1404/7/28 راس ساعت 9 صبح در محل شرکت واقع در شهرک صنعتی مورچه خورت - خیابان بوعلی سوم - پلاک 463 تشکیل می گردد حضور به 

هم رسانید.
دستور جلسه:

2-تعیین بازرسین قانونی 1-بررسی و تصویب ترازنامه و سود و زیان سال مالی منتهی به 1403/12/30  
4-انتخاب اعضاء هیئت مدیره 3-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی و دعوتنامه ها   

هیئت مدیره  


